

# 分手24天了 我试着勇敢一点



从分手那天到现在已经整整二十四天了，心情一直没能好起来，昨晚做了一大堆的梦，梦中出现了一大堆的人，可除了他，谁也没认出来。一早醒来，心里空荡荡的，大片大片的荒芜肆意蔓延，顺着血液传到我的五脏六腑，乃至呼吸都疼痛起来。

我不知道这样的痛什么时候是个头，只知一天也不能忍受了，可是却无力摆脱。我知道，我很没用，QQ删了加，加了删。手机开了关，关了开。一切一切努力与挣扎统统没能起到作用。我无法预知这样下去结果会是什么？逐渐淡忘，释怀？抑或是永无止尽的一世悲伤？朋友们，谁能告诉我，这痛需要多久才能淡去？

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/feeling/1/883456.shtml> 作者：逃P 访问：23851 回复：1514

网友：微笑地走下去

时间是最好的老师，你不必再去强迫自己再去回忆这段爱情。越逃避，越挂念。

网友：zhke22

把自己打造成强者，才能拥有比别人多得多的东西，包括女人。

网友：你就是故乡

我们怀念的总是那些让我们从甜蜜爱情中出局的那个人。

网友：肥肠男女

第一段感情我用了十年才抚平伤口。

网友：wlcanfeelyou

当你遇到另一个爱人时，你会彻底忘掉曾经的痛。

网友：ckky

要看他（她）是否还值得你去付出，只要自己不后悔，带着遗憾离开也是没有办法中的办法。

网友：糖小帅

我听别人说，一般6个月之内没想对方，就是正常的；超过6个月，就算已对自己的心理造成了伤害。

网友：超级民工头

过来人告诉你们，一辈子忘不了。忘了的都是没有投入的，投入了就不会忘，不想提起而已。

网友：我的笑容是洁白的

我是一年。去年这个时候哭得死去活来，脑子都傻掉了。现在一年了，已经没什么感觉了。

网友：myin\_88

色即是空，空即是色。

网友：糖小帅

重在调整自己的心态：自己也不是很差啊，一样可以再找个，少了她（他），自己该怎么过还怎么过。

网友：foofoo

第一次分手，我整整痛了三年。五年十年后回头再看，真的是小事。这种痛，对于男人来说，根本不算什么。

网友：katie\_7128

爱的劲头不是分手，而是绝望。

网友：小锐子不孤独

这种痛也许会陪伴你一生，爱与痛是成正比的。

网友：hanyanju

我晕，你们怎么需要那么长时间？我一天走出困境，哈哈哈。

网友：zyj220205

到下一个你爱的人出现就好啦！

网友：心怎么才能死

个人实践证明，3-4个月。

网友：QQ小妹

真的有那么痛吗？真是想不明白！

网友：yanyanqing

一辈子吧，如果你真的做过和他过一生的梦的话。

网友：萨琳戈曼

剧痛七个月，直到找到新的情感归宿。

网友：六狂生

一般来说，28天-100天左右。快的28，慢的100也就差不多了。特殊材料做成的人可能要一辈子。回答完毕。

网友：chinabeijing208

一个失恋的男人问一个心理医生：“和他分手3年多了，为什么还忘不掉她！”心理医生答：“我给你30年，如果你还忘不了，我给你30万！”

网友：旺财专用

爱得不深者，三天；爱得若深，十年。

网友：咪咪的日記

已经两个月了，仍忘不了那个畜牲啊！

网友：郭桂平

我爱你，琳，我不想和你分开。

网友：infikid

也就几个月吧，觉得那些痛了好几年的人真厉害。

网友：狂杀铁浪

呀呀，偶还在恋爱呢，不知道咋回答？

网友：芊芊o心结

世界上所有的惩罚中，唯有感情上的惩罚是最顶级的。

网友：谁跟我结婚

失恋的痛苦不在于失恋本身，而在于青黄不接。

网友：fl238

这世上令人难以自拔的除了牙齿外，还有爱情。

网友：psychache

记着提醒自己：不管发生什么事，你始终是一个独立完整的个体。走了一个爱的人，你还是你。

（你用了多久呢，欢迎到love.dsqq.cn“博情廊”留言）

对博文发表观点请登录love.dsqq.cn进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

## 原来你快乐



木鱼馄饨  
<http://blog.sina.com.cn/cat-moon1118>

她还是把信寄掉了，请他回信给她。

她与他是同学。高一那年，他追她，可她不理，她是假的不理。因为她内向

高傲、她是好学生……可是高二他转走了，她却惦着他，怀念曾经每天上学路上与他戏剧性地遇见和那些埋在心中的小小喜悦，以至回忆都似那些纯情文艺的电影画面。无邪的女子对爱情的体会往往是第二轮的，先读到爱的小说，后知道爱。她以为自己是《情书》里的博子、茨威格小说里的陌生女人，于是在大学的恋爱风暴中寄了封信给他，只求触碰他的回音，便是欢喜。她的天真没错，错的是她把他亦当成了文艺片里的主角。

她如愿收到了他的邮件，喜欢他每

次暧昧的语气，好似暗示什么。可她总放不下天性清高的姿态，她为这恼。忽然，他不再来邮件了，她慌了，想必是自己太冷淡了，便又回了封炽热的文字去。约摸熟了半个月，他终于来信，说是回老家过年不方便。她也认为这理由欠妥，可她还是高兴。

情人节晚上，突然收到他的短信：情人的情人节快乐，没有情人的下个情人节快乐。她心跳得剧烈并深信这是暗示，终于回道：你快乐吗？他回讯：我快乐。她听到“轰”的一声，以为自己跌到了地狱，其实是手机掉在了地上。

于她们的被动，所以在感情上较弱势。她们是完全符合败犬女的特征，感情没有归宿，没有爱人，没有爱情，甚至从未体会或体验过爱情的味道。感情对她们来说是一片空白，但是她们在工作事业及收入方面完全独立，甚至还超过某些男人。所以，此方面的付出与得意换来的却是感情的亏空与失意。其实她们的择偶条件也许都正常合理，但完全凭借缘分，这或许就是所谓的“旷世奇缘”了。

旷世奇缘并没有什么大不了的，谁都希望自己能够有段奇缘，可是，到最后终归都是痴人说梦，不可当真，否则会像败犬女们陷入尴尬的局面。嘿嘿。

## 败犬女与旷世奇缘



小宇宙  
<http://hi.baidu.com/lovelymen>

“败犬女”应该是女人之中的异类：30岁以上，高收入、高学历、事业成功，但无感情归宿的女性。当然，在这堆异类中，还曾存在着一种十分强势的一类。

## 生命短暂，痛快离婚



江南倦客  
<http://blog.dsqq.cn/?87823>

茫茫人海，结成一段姻缘实属不易。所以，求爱或新婚之时，普世界都是一样

即，她们虽然未结婚，但是有着固定的恋人，或者一直处于恋爱之中，可就是不会步入婚姻的殿堂，而始终想保持其单身生活。此类败犬女始终以自我为中心，不顾他人的想法，或许会因为工作、事业及收入都处于满意状态，使得爱情对她们来说已经是鸡肋了，没有，无所谓；有，则更好。

除了以上所讲的这一类之外，还有另一类型的败犬女，我们暂且把她们定义为“被动型”，她们对感情无所付出，十分被动，几乎被动到守株待兔的地步了，如果说被动的男人希望天上掉下个林妹妹，她们就是希望能够捡回个绝世好男人。由

就会有新的开始。讨厌那些陈词滥调，如：宁拆十座庙，不拆一对婚；为了孩子，为了家人；等等。与其让两个人在冷漠和怀疑中煎熬，何不痛痛快快地选择新生？当双方已走向冷战和分居，已走向攻讦和算计，婚姻已异化成生活的毒瘤，我们还能坐视它来侵占甚至剥夺原本就应美好的生活时光？

如果他们足够哀怨，局外人如果真正有一颗仁慈的心，应该促使他们清醒，就要跟他们说，别担心失去什么，生命短暂，痛快离婚吧。

主持人：梅剑飞  
80后，单身男。  
出版有诗集，写有长篇散文和小说。  
有诗、随笔、评论散见报刊和网站。  
现居南京，从事编辑工作。

QQ群：21098363

博客：<http://blog.dsqq.cn/?mffia>  
欢迎发邮件交流：mffia@163.com

## A 她总是把手机号给人家

哗哗 12:41:15

我老婆爱上网，那天和我吵架，第二天跑了，我找了一天一夜，没有找到。后来第三天，在网吧找到她，正在和我朋友聊天。

点点爱 12:42:44

发现了什么？

哗哗 12:47:38

我哭着叫她回来，我把她接回后，她在家又和一个网友聊天，我抢过一看，发现他们在一起过。

就为这事我们闹了三个月，现在她要和我离婚，我该怎么办？

点点爱 12:53:53

你们多大了啊？

哗哗 12:54:27

我29她28了。

她说现在对我一点感觉都没有！

点点爱 13:06:28

你对她的感情呢，你们还没小孩？

哗哗 13:07:18

我十分爱她，小孩五岁。

点点爱 13:09:09

你们吵架的原因是她喜欢上网？

哗哗 13:10:17

对，她动不动就把手机号给人家。

点点爱 13:21:47

如果你足够好，别什么都求着她。

## B 我一说到钱他就关机

笑一笑 17:25:16

你觉得我现实吗？

点点爱 17:26:26

不知道你做了什么，所以不知道现实不现实。

笑一笑 17:27:15

我嫌他工资少。现在我们都没得钱了哦……

笑一笑 17:27:49

马上情人节，没钱肯定买不了礼物，所以我和他吵。

点点爱 17:28:24

你……

笑一笑 17:30:50

我很可怜好不好。

我和他一起，我用的钱比较多。他工资没有我多，上次没钱的时候他让家里汇，只汇了一百。我让家里汇就汇很多，这些我也没说什么，最气人的是一和他说钱他就关机。

笑一笑 17:35:58

我现实吗？

点点爱 20:00:00

不现实，男人这样不行，不能一说就关机。

（有情感困惑，加QQ来说吧）